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 Sükösd Nagyközség Önkormányzatának kiadványa                                      19/6.szám 

A közelgő karácsony alkalmából szeretettel 
köszöntöm Sükösd község minden lakóját és 
újságunk minden olvasóját! A 2023-as év utol-
só heteihez, napjaihoz közeledve még számta-
lan előttünk tornyosuló feladatot szeretnénk 
pontosan és jól elvégezni mind a munkahelyün-
kön, mind a családban, közösségeinkben. 
Mindez az utolsó napokban is még sok roha-
nást, erőfeszítést igényel, és olykor-olykor kap-
kodást is eredményez. Mindeközben mellettünk 
lelassul a természet, ködösek, hidegek, csípő-
sek a reggelek, rövidülnek a nappalok. Az élő-
világ a maga természetességével megfontoltan, 
fokozatosan felkészül a télre. Minden bizony-
nyal nem véletlenek sorozata az sem, hogy az 
év végére tartogatjuk az egyik legszebb ünne-
pünket, a karácsonyt. Az adventi időszak segít 
ráhangolódni az ünnepre, hogy a felkészülés 
útját bejárva, mi magunk is örömmel, hittel, 
reménnyel és szeretettel érkezzünk meg az ün-
nephez. Letegyük a rohanó hétköznapok fel-
adatait, egy időre, megálljunk, és azokra figyel-
jünk, azoknak adjuk az időnket, figyelmünket, 
akik számunkra a legfontosabbak. Mindannyi-
an más utat bejárva fürkésszük, keressük a célt, 
de a végeredmény egy kell, hogy legyen, meg-
találni az ünnepben önmagunkat és önmagunk 
megtalálása által elérni szeretteink szívéhez. 
Mert örök igazság, hogy soha nem az a legfon-
tosabb, hogy mit sikerül ajándékként a fa alá 
rejtenünk, hanem, hogy kivel állunk a fa körül, 
és kik azok, akikre mindig, minden körülmé-
nyek között számíthatunk. Természetes, hogy 
az év végén egy kis számvetést is végzünk. 
Feltesszük a kérdést, hogy mi minden történt 
ebben az évben? Házat vettem, gyermekem 
született, iskolás lett az unokám, eljutottam 
külföldre, beteg voltam, meggyógyultam, vala-
kit elveszítettem… Sorolhatnánk hosszan. Va-
jon feltesszük-e magunknak azt a kérdést is, 
hogy történt-e változás az emberi kapcsolata-
imban? Az idei év idősek napi rendezvényén 
már hallhatták tőlem a következő történetet, 
azonban ismét úgy érzem, idekívánkozik:  

  Egyszer, egy 
idős bennszü-
lött amerikai 
így tanította az 
unokáit az élet 
dolgairól:  

-Harc dúl ben-
nem… egy 
szörnyű hábo-
rúskodás két 
farkas között.  

Az egyik farkas 
képviseli a 

félelmet, a haragot, az irigységet, a bánatot, a 
sajnálkozást, a mohóságot és a kapzsiságot, az 
arroganciát, a gőgöt és az önteltséget, a fenn-
héjázást, az önsajnálatot, a bűntudatot és a 
neheztelést, a megbántódást, a kisebbrendűségi 
és a felsőbbrendűségi érzést egyaránt, a hazug-
ságokat, a hamisságokat, a büszkeséget és az 
egót.  

A másik farkas pedig a vidámságot, a jókedvet, 
a békességet, a szeretetet, a reményt, a megosz-
tást és az együttérzést, a derűt és a nyugalmat, 
a higgadtságot, a szerénységet, a kedvességet, 
a jóakaratot és a jóindulatot, a barátságot, a 
bátorságot, a beleérző képességet, a nagylelkű-
séget, az igazságosságot, a könyörületet és a 
részvétet, a bizalmat, a becsületet, a hűséget és 
a hitet képviseli. 

Ugyanez a harc folyik bennetek is és minden 
élő emberben. –mondta az idős ember. 
A gyerekek pár pillanatig elgondolkoztak a 
hallottakon, majd az egyikük megkérdezte a 
nagyapját:  

 -Melyik farkas fog győzni?  
Az öreg egyszerűen ezt felelte:  
 -Az, amelyiket tápláljuk. 

Nekünk is ezt kell megtanulnunk. Hogy meg-
lássuk mindenkiben a lelket, az értéket, hogy 
becsülni tudjuk mindazt, amit a másik az élete 
során tett. Hiszem, hogy karácsony ünnepe, 
karácsony üzenete időt, erőt, és lehetőséget ad 
felmerülő kérdéseink megválaszolására. Mert 
fontos, hogy átgondoljuk, mi történt velünk, 
mennyit növekedtünk.  
Köszönetet szeretnék mondani mindazoknak, 
akik egész évben segítették településünk fejlő-
dését és az önkormányzat munkáját. Így köszö-
nöm a polgármesteri hivatal, az iskola, az óvo-
da, a közművelődés, egészségügy, az idősek 
otthona, a napközi konyha és a péküzem dolgo-
zóinak, hogy minden helyzetben helytálltak. 
Köszönöm a lakosság közreműködését, az egy-
ház támogatását, a vállalkozók együttműködé-
sét. Az egyesületek, alapítványok, civil szer-
veztek munkáját! 
Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a 
vele járó békesség tegye széppé az ünnepeket, 
leljék meg örömüket szeretteikben és embertár-
saikban, hogy az új évet, új szívvel és újult 
erővel kezdhessük. 
Sükösd Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete nevében, áldott, békés, szeretetteljes 
karácsonyt, és jó egészségben megélt új eszten-
dőt kívánok mindenkinek! 

Tamás Márta  
polgármester 

   2023. év december 

Karácsonyi köszöntő 
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Önkormányzati Képviselő-testületi hírek kivonatolva, a teljesség igénye nélkül 

2023. november 22.: 

A Képviselő- testület elfogadta Sükösd 
Nagyközség Önkormányzata Településter-
vét és Helyi Építési Szabályzatáról szóló 
rendeletét. Megválasztották a Helyi Vá-
lasztási Bizottság tagjait. Meghatározták a 
2024. évi belső ellenőrzési terv tartalmát. 

Eldöntötték, hogy a Magyar Falu program-
ban pályázatot nyújtanak be a Borostyán 
Gondozóház gépészeti fejlesztésére. A 
temetőkerítés javítását és pótlását hagyták 
jóvá. Meghatározták a Deák Ferenc utcai 
útburkolatfelújításból megmaradt keret 
felhasználhatóságát. 2024. évben is folyta-
tódik a közfoglalkoztatási program, ennek 

témaköreit, kereteit hagyták jóvá. Új tagot 
választottak az oktatási, szociális és kultu-
rális bizottságba. 

(a Képviselő-testületi ülések jegyzőkönyvei 
a www.sukosd.hu honlapon olvashatók) 

Bánné dr. Raffai Gyöngyi  
jegyző 

Téli igazgatási szünet 

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Sükösdi Polgármes-
teri Hivatalban 2023. december 27-től 
2024. január 5-ig téli igazgatási szünetet 
rendel el. Első munkanap 2024. január 8. 
hétfő.  

Az ügyfelek 2023. december 20-ig tudják 
intézni ügyeiket Hivatalunkban. 

Közösségi együttélés szabályai a 
 temetőben 

Az önkormányzat matricát helyezett el 
azokon a sírokon, melyek elhanyagoltak. 
Többen letépték, vagy átragasztották a 
másik sírra. Ez a trükk nem válik be, mivel 
feljegyzés is készült az állapotról. A hoz-
zátartozók többsége rendbe tette a sírokat, 
néhányuk szerint nem volt gazos. Ahol 
kiterjeszkedik a növényzet a sírhely függő-
leges síkjától, ott vissza kell nyesni a jel-
lemzően kúszónövényt, bokrot, fát. Akkor 
is, ha a szomszédos sírhely gondozója az 
állapothoz hozzájárult, vagy nem sérel-
mezte. 
A sírgondozásért felelős: 
Hozzátartozó az alábbi sorrendben: az el-
hunyt házastársa, élettársa, gyermeke, 
örökbefogadott, nevelt gyermeke, unokája, 
dédunokája, nagykorú testvére, mindezek 
hiányában szülője, testvére. 

Bírságot szab ki az önkormányzat annak, 
aki nem tesz eleget sírgondozási feladatá-
nak. 

Matrica került azokra a sírokra is, amelye-
ket határidőben nem váltottak meg. A hoz-
zátartozók többsége gondoskodik a meg-
váltás pótlásáról. A Polgármesteri Hivatal-
ban pénztári nyitva tartás alatt célszerű 
felkeresni az anyakönyvvezetőt a sírhely 
meghatározásával, majd a megváltást be 
lehet fizetni. Kedden: 8 -12, 13-15 óráig, 
csütörtökön 8-12 óráig a pénztárban. Át-
utalással is rendezhető a tartozás.  

Régi temetőrész kriptasorán lévő elhuny-
tak hozzátartozói hivatkoznak arra, hogy a 
kriptasor igénybevételekor ingyenességet 
ígértek nekik. Erről iratot nem tudnak be-
mutatni. Mindemellett az évtizedekkel 
ezelőtti ingyenes sírhely biztosítás óta az 
akkori tanács és most az önkormányzat is 
milliókat költött a temető infrastruktúrájára 
és a ravatalozó megfelelő állapotára, annak 
fenntartására. Ezeket a kiadásokat a meg-
váltási díjak részben kompenzálják. Sü-
kösd mindenkori önkormányzata olyan 
állásponton van, hogy minden hozzátarto-
zónak egyformán kötelessége a megváltási 
kötelezettségben részt vállalni, nincsenek 
kivételek. 

Ebtartás 

Elmúlt években fókuszba került a megfele-
lő ebtartás. Az idei évben lezajlott ebösz-
szeírásban a gazda által bevallottakat Hi-
vatalunk szúrópróbaszeren ellenőrizte. 
Több háztartás nem valós adatokat közölt. 
Ezekkel szemben eljártunk. Bejelentések 

érkeznek folyamatosan nem megfelelően 
tartott ebekről. A gazdákat felkeressük és 
az állatvédelmi előírások betartására szólít-
juk fel őket. Szemlét tartunk, meggyőző-
dünk a végrehajtásokról. Még mindig nem 
tiszta sokak számára, hogyan kell megfele-
lően tartani ebet, milyen oltások a kötele-
zők. Utcán kóborolnak rendszeresen a fele-
lőtlen gazdák által kiengedett, vagy zárt 
körülmények között tartott ebek. Minden 
bizonyított esetben szabálysértési feljelen-
tést teszünk a gazda ellen. 

Többen harci kutyákat tartanak anélkül, 
hogy tisztában lennének ezeknek az ebek-
nek a tulajdonságairól, tartási igényeikről. 
Ebből eredően jellemzőek a veszélyes 
helyzetek. A gazda érdeke, hogy mielőtt 
ebet hoz a háztartásba, legyen tisztában az 
állatra vonatkozó előírásokkal  a balesetek, 
és más zavaró hatások elkerülése érdeké-
ben. 

Tisztelt Sükösdi Lakosság, 

Köszönjük, hogy 2023. évben is bíztak 
Hivatalunk segítségnyújtásában, felke-
restek bennünket különböző ügyeikkel. 
Igyekszünk e bizalmat a következő év-

ben is megszolgálni. 

Minden Lakosunknak áldott Kará-
csonyt és egészségben gazdag Újévet 

kívánunk! 

Bánné dr. Raffai Gyöngyi  
jegyző 

HIVATALI HÍREK 

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves  
falubelit, és érdeklődő vendéget, a 

2023. december 22-én 17.00 órakor kezdődő 

Falukarácsony ünnepünkre. 
17.00 órától ünnepi műsor az óvodások és iskolások  

közreműködésével a Lakodalmas Házban. 

Ezt követően pedig kötetlen együttlét, beszélgetés, tea, 

forralt bor, zsíros kenyér és kalács mellett a Hősök terén. 
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Advent a sükösdi katolikus iskolában 

Elérkezett újra a várakozás, a remény idő-
szaka, amikor a hétköznapok szürkeségébe 
beékelődik a fényre vágyakozásnak, Krisz-
tus eljövetelének a várása. Így hát a Ma-
gyarok Nagyasszonya Katolikus Általános 
Iskola közössége is lelkesen éli meg az 
adventi események sorát.  
December 6-án, szerdán először az alsó-
sok, majd a felsősök vettek részt az iskola-
lelkészünk, Csorba Dávid atya által veze-
tett áhítaton, ahol meggyújtottuk iskolánk 
adventi koszorúján az első lila gyertyát. Az 
adventi énekek és versek után Dávid atya 
ünnepi gondolataival gazdagodtak diákok 
és pedagógusok egyaránt. A jó Isten külön 
kegyelmeként ezen a napon fehér hótakaró 
lepte be az iskola udvarát, így ezért is hálát 
adtunk. Ugyanezen a napon látogatott el az 
első és második osztályos gyerekekhez 
Szent Miklós püspök, akit kedves műso-
rukkal leptek meg a nebulók. A jószívű 
püspök krampuszai segítségével adta át 
édességcsomagjait a gyerekeknek. A he-
tente megtartott áhítatokon túl iskolamise 
is fogja segíteni kicsik és nagyok lelki el-
mélyülését, aminek a gyermekek szintén 
aktív résztvevői lesznek liturgikus szolgá-
latuk, a közös éneklés és imádkozás révén. 
A közösségi jelleget erősíti, hogy a szent-
misén a falu lakosságával együtt veszünk 
majd részt, így megélve az összetartozás 
örömét. A karácsonyi hagyományok ápolá-
sát tűzte ki célul az idén először megrende-
zésre kerülő Betlehemi makett készítő ver-
seny. Az osztályok közös alkotásokkal 
nevezhettek. A munkákból kiállítást rende-
zünk, a nyertes darab pedig a kápolnában 
kerül majd elhelyezésre, ezzel is bensősé-
gesebbé téve egyik legszebb egyházi ünne-

pünket. Idén sem marad ki a diákok által 
mindig nagyon várt esemény, az adventi 
vásár, ahol az osztályok összegyűjtött por-
tékáikat árusíthatják egymás közt. A lelki 
hangolódás lezárásaként, a téli szünet előtti 
utolsó tanítási napon a 3. osztályosok kará-
csonyi műsorát tekinthetjük meg, mely az 
ünnepkör mélyebb, lelki valóságára segít 
rávezetni értelmünket. 
Hiszen az ablakdíszek és az ajándékdobo-
zok halmaza mögött sosem szabad megfe-
ledkeznünk a valódi Ajándékról, Jézus 
Krisztusról, akinek az örök élet lehetőségét 
köszönhetjük. Készítsük hát fel szívünket 
az Ő fogadására! 

Kernya-Földvári Katinka, hittanár 

Szent Miklós az iskolában  

December 6-án az idén is ellátogatott isko-
lánkba Szent Miklós, azaz a Mikulás. Ki-
csik és nagyok már hetek óta lázban égtek, 
és nagyon várták. 
Az 1. és 2. osztályosok ünnepi műsorral 
készültek. Verseket, dalokat, rövid jelene-
tet tanultak be, hogy bebizonyítsák a Mi-
kulásnak, hogy milyen ügyesek és szorgal-
masak, így méltók az ajándékokra, melyet 
az ünnepség végén át is adott a nagysza-
kállú a gyerekeknek. A szülők, nagyszülők 
büszkén nézték gyermekeiket, hogy mi-
lyen bátran és szépen szerepelnek. 
Az ünnepi műsor után Mikulás délutánt 
tartottak minden alsós osztályban a gyere-
kek tanítóik vezetésével. 
Játszottak, táncoltak, ügyességi feladatok-
ban vettek részt a tanulók. Sok finomságot 
küldtek be a szülők ezen a napon az iskolá-
ba, így mindenki kedvére válogathatott a 
különböző sós és édes sütemények közül.  
A felsősök Mikulás „bulit” tartottak. A 
gyerekek egymást ajándékozták meg, majd 
különböző játékos, vicces vetélkedőben 
mérték össze tudásukat.  
Szükség van arra, hogy a sok tanulás, a 
rohanó hétköznapok közepette egy kicsit 

megálljunk, kikapcsolódjunk, egymásra 
figyeljünk, és ezáltal szép élményekkel 
gazdagodjunk. Ez a nap erről szólt. 
Mindenki kellemesen elfáradva, de sok 
élménnyel gazdagodva tért haza Mikulás 
napján az iskolából. 
Ígérjük, hogy jók leszünk, és jövőre is vár-
juk az iskolába a Mikulás bácsit! 

Németh Mónika, alsós munkaközösség- 
vezető 

Tanulmányi versenyek 

Tanulmányi versenyekben bővelkedett a 
közelmúlt. Diákjaink különböző területe-
ken adhattak számot a tudásukról. Elmond-
ható, hogy mindenütt helyt álltak: a szor-
gos hétköznapok munkája meghozta gyü-
mölcsét, a sikeres szereplések bizonyítják, 
tehetséggel és szorgalommal bármi elérhe-
tő. 
A bajai Szent László ÁMK minden évben 
teret ad idegen nyelvi versenyeknek, mi 
pedig minden évben benevezünk. Angol-
ból és németből mérhetik össze tudásukat a 
részt vevő tanulók. Adventure Land és 
Abenteuerland a két verseny neve. Játékos 
feladatokon keresztül értékelték a diákok 
ismereteit, kommunikációs készségeit. Az 
angol nyelvű csapat tagjai: Báló Adrienn, 
Czár Nóra, Falusi Gábor Bálint, Reiner 
Kitti nyolcadikos tanulók. A tizenhárom 
induló csapat között a 3. helyezést érték el, 
felkészítő tanáruk Mészárosné Kormos 
Mónika.  
A német nyelvű versenyen indulók szintén 
harmadikak lettek: Arsand Jessika, Vígh 
Noémi hetedik,  Sutus Anna és Fogarasi 
Emma 8. osztályosok. Felkészítő tanáruk: 
Szilaski László.  
Ugyancsak a Szent László ÁMK rendezi 
azt a vetélkedőt, amelyen irodalmi tudá-
sukról adhatnak számot a versenyző csapa-
tok. Irodalmi Kávéház címet adták a ren-
dezvénynek, minden évben részt veszünk 
rajta. Idén Mikszáth Kálmán novelláiból 

Oktatás 

ISKOLA 
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kellett felkészülni. Czár Nóra, Fogarasi 
Emma, Reiner Kitti és Makó Martin alkot-
ta a csapatot, valamennyien nyolcadiko-
sok. Felkészítőjük: Korsósné Mojzes Klá-
ra. Szoros versenyben a negyedik helye-
zést sikerült elérni az igazán magas szintű 
versenyen. 
Versmondó versenyen is jártunk: társintéz-
ményünk, az akasztói Kunszt József Kato-
likus Általános Iskola Kiss Benedekről 

elnevezett szavalóversenyén. A résztve-
vők: Molnár Csenge 2. osztályos, Sutus 
Anna 8. osztályos tanulók voltak. Felkészí-
tőik: Jánosiné Sima Éva és Korsósné Moj-
zes Klára. Mindkét tanuló először vett 
részt ilyen komoly rendezvényen, ehhez 
képest nagyon szépen szerepeltek. 
Gratulálunk minden versenyző diákunknak 
és felkészítő tanáraiknak! 

 Korsósné Mojzes Klára 
felsős munkaközösség-vezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ovis hírek… 

Óvodánk minden csoportjában és a mini 
bölcsis csoportunkban a december ünnepi 
hangulatban telik.  

Mint ilyenkor általában, fel-fel üti a fejét a 
járvány, úgy a gyermekek, mint a dolgo-
zók körében. Így a várakozásban várjuk az 
ünnepet, a Mikulást, de várjuk, hogy meg-
gyógyuljon a barátunk és újra együtt játsz-
hassunk, emellett várjuk, hogy az óvó né-
ni, vagy a dadus néni is mielőbb visszatér-
jen a betegségből. Természetesen mindez 
nem tompítja az ünnepi várakozás meghitt 
hangulatát. A termek, folyosók ünnepi 
díszbe öltöztek. Elkészültek az adventi 
koszorúk, amelyeken minden hétfőn a hit-
tan foglalkozás keretében közösen gyújtjuk 
meg a gyertyákat halk furulyaszó és ének-
lés kíséretében. 

December 6-án ellátogatott hozzánk a Mi-
kulás. Idén Mikulás-várásra meg tudtuk 
hívni a Ringatósokat (leendő óvodásokat) 
is, akik szüleikkel érkeztek vendégségbe a 
kiscsoportokba erre a napra. A gyerekek 
csoportokba gyűlve várták a vendéget. 
Verseket mondtak, Mikulás dalokat éne-

keltek. A Mikulás bácsi beszélgetett velük 
és nagy volt az öröm, hiszen évek óta elő-
ször ezen a napon a hó is esett. Minden kis 
óvodás, bölcsődés és Ringatós csomagot 
kapott ajándékba.  

Az adventi időszakhoz kötődő hagyomá-
nyos óvodai programjainkra is nagy izga-
lommal, szeretettel készülnek a csoportok: 
Luca búza vetés, mézeskalács sütés, aján-
dékkészítés, és végül az ünnepi műsorra 
való készülődés.  

2023. december 14-én az alvégi óvoda 
nagycsoportosai Szeretet-látogatáson vet-
tek részt a helyi Borostyán Gondozóház-
ban. Versekkel, énekekkel és egy kis mé-
zeskaláccsal kedveskedtek az otthon lakói-
nak. 

Idén a kis és középső csoportokban decem-
ber 19-én délelőtt karácsonyi kézműves 
készülődést tartanak a szülőkkel, és ver-

sekkel, dalokkal várják az ünnepet. A 
nagycsoportosok ünnepi műsorral készül-
nek, ami december 20-án lesz. A központi 
óvoda nagycsoportosai már izgatottan ké-
szülnek a Falukarácsonyra is.  

Óvodánk december 21-től zárva tart és 
2024. január 2-án ügyelettel nyitunk az 
alvégi telephelyünkön.  

Minden kedves családnak tartalmas, szere-
tetteljes együttlétet kívánok.  

A Sükösdi Tulipánfa Óvoda és Mini 
Bölcsőde valamennyi dolgozójának és a 
Sükösdi Napló minden olvasójának ál-
dott, szép karácsonyt és békés, boldog, 

új évet kívánok. 

Nagyné Tórizs Ildikó,  
Sükösdi Tulipánfa Óvoda és  

Mini Bölcsőde igazgató 

ÓVODA 

A Magyarok Nagyasszonya  
Katolikus Általános Iskola  

közössége  
Áldott Ünnepeket  

kíván az olvasóknak!  
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Gyógyszer-nagytakarítás 

Sikeresen zárult a Borostyán Gyógyszertár 
által novemberben meghirdetett 
„Gyógyszer-nagytakarítás”-i kampány. A 
kampány célja az volt, hogy nézzük át az 
otthoni gyógyszeres dobozt és a lejárt sza-
vatosságú idejű, illetve már nem használt 
készítményeket gyűjtsük össze és hozzuk 
vissza a gyógyszertárba. A behozott készít-
ményeket ott az erre a célra biztosított 
gyógyszerhulladék-gyűjtő dobozba lehet 
elhelyezni. 2022-ben közel 340 tonna 
gyógyszerhulladék gyűlt össze, mely azon-
ban csak közel 20%-át teszi ki az össz-
gyógyszerhulladék mennyiségnek. Ezért is 
éreztük fontosnak, hogy ráirányítsuk a 
figyelmet az otthon felhalmozódó gyógy-
szerhulladékra. A kampány felhívta a la-
kosság figyelmét arra, hogy ne a kommu-
nális hulladékba, ne a WC-lefolyóba vagy 
komposztálásra kerüljenek a már nem 
használt gyógyszerek, hanem kerüljenek 
be a gyógyszertárba a konténerekbe. A 
gyógyszerhulladék-gyűjtő konténerek a 
megtelésük után lezárásra, majd elszállítás-
ra kerülnek, ahol égetéssel semmisítik meg 
őket. Fontos kiemelni, hogy ezekbe a gyűj-
tőedényekbe nem kerülhetnek tűz- és rob-
banásveszélyes anyagok, valamint injekci-
ós tűk és infúziószerelékek. Az ilyen típu-
sú gyógyszerhulladékot a kórházban kihe-
lyezett veszélyes anyaggyűjtőkbe lehet 
csak betenni. A kampány sikerességét jel-
zi, hogy 100 családtól közel 75 kg gyógy-
szerhulladék került vissza a gyógyszertárba 
és ezáltal a megfelelő módon semmisült 
meg, kímélve a környezetet, növény- és 
állatvilágot, illetve ezáltal a saját egészsé-
günket is. Köszönjük, hogy ilyen sokan 
részt vettek és támogatták kampányunkat! 

Páll Natália gyógyszerész  
Borostyán Gyógyszertár 

Decemberben a Sükösdi Népdalkörről 

Népdalkörünk számára az ősz legfontosabb 
eseménye a huszonhatodszor elindított 
ötkörös népdalos találkozó volt. Az ese-
ményre Bátya, Bonyhád, Mélykút és Öreg-
csertő csoportjait hívtuk. Fontosnak tart-
juk, hogy újabb népdalköröket vonjunk be 
a sorozatba. Bízunk benne, hogy a sükösdi 
mintára a meghívottak saját helységükben 
is elindítanak hasonló találkozókat, s re-
méljük máshol is több évig működik majd 
e szép hagyomány.  
Büszkén mondhatjuk, hogy az 50. jubileu-
mi hangversenyünk után új tagok jöttek 
közénk: Jászfi Jánosné, Kollárné Őri Er-
zsébet, Kovács Antalné, Kovács Imréné, 
Kovácsné Járai Judit és Muzsnyai Katalin. 
Örülünk, hogy régi tagjaink, Nagy Ottó és 
Bencses Anikó ismét köztünk vannak.  
A népdalkör életében nagy szerepe van a 
vezetőségnek. Mindenki a saját területén a 
lehető legjobban végzi a dolgát. Tagjaink 
ötleteit, javaslatait meghallgatjuk, s ha 
jónak, hasznosnak találjuk, elfogadjuk. 
Felvetődő problémák esetén keressük a 
kapcsolatot a faluvezetéssel, s szükség 
esetén megbeszélést tartunk. Hasznosnak 
tartjuk, hogy a helyi újságon keresztül tájé-
koztathatjuk a sükösdieket a fellépéseink-
ről, eseményeinkről. Nagy öröm, hogy sok 
település Sükösdre a népdalkör révén gon-
dol szívesen, hiszen az 50 év alatt számos 
helyre vittük a hírét.  
December 11-én, hétfőn volt a dalos évünk 
utolsó programja. A próbáink helyszínén, a 
napközi konyhán tartottuk a záró találko-
zónkat, ahol értékeltük a 2023-as évet. A 
vacsora birkapörkölt volt, amit szólistánk, 
Faddi Krisztián főzött. A süteményeket az 
őszi, téli névnaposok közül az Erzsébetek, 
s Borbálák hozták. Mindezek után beszél-
getéssel, nótázással múlattuk az időt.  

A téli szünet után január 8-án folytatjuk a 
munkát. Csoportvezetőnk, dr. Cseh Béla 
több régi népdalcsokrot vett elő, amiket 
még a -70-es, -80-as években gyűjtöttünk 
idős tagjainktól. E csokrok felelevenítésé-
vel - az új tagok pedig tanulásával – készü-
lünk a tavaszi ötkörös találkozókra.  
Az utazásainkhoz, rendezvényeinkhez 
rendszeresen kapunk támogatást a Polgár-
mesteri Hivatalunktól, s több helyi vállal-
kozótól. Hálásan köszönjük önzetlen segít-
ségüket! 
Minden olvasónknak boldog karácsonyt, 

s megelégedéssel teli 2024-es évet kívá-
nunk! 

Faddi Istvánné, 
a népdalkör titkára 

DTKH Nonprofit Kft. 

Tájékoztató a hulladékudvar 2023-as évi 
nyitva-tartásáról, átvételre vonatkozó sza-
bályokról és elérhetőségekről. 

Sükösd hulladékudvar (6346 Sükösd Dará-
ló utca 062/27. hrsz.) nyitvatartása: 

Hétfő: Zárva  

Kedd: 07:00-16:00  

Szerda: 07:00-16:00  

Csütörtök: Zárva  

Péntek: Zárva  

Szombat: December 16. 8:00 – 12:00  

Az alábbi elérhetőségeken állunk kedves 
ügyfeleink rendelkezésére: 
Telefon: +36 79 524 821  

E-mail cím: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu 
web: www.dtkh.hu  
Konténer rendelés:  

kontenermegrendeles@dtkh.hu  
 

Részletes tájékoztató a www.sukosd.hu 
weboldalon olvasható. 

 

Egyéb hírek 

Ünnepi miserend 

December 24-én vasárnap éjfélkor tartunk 
szentmisét. 
December 25-én Karácsony napján 10.00 
órakor kezdődőik a szentmise. 
December 26-án Karácsony másnapján is 
10.00 órakor lesz mise. 
December 27-31. között az esti misék 
17.00 órakor kezdődnek. 
December 31. az idén vasárnapra esik, ami 
Szentcsalád vasárnapja, a délelőtti mise a 

szokott időben 09.00 órakor lesz. Ugyan-
ezen a napon 17.00 órakor tartjuk a Hála-
adást. 
Január 1-én hétfőn, az Újévi mise szintén 
10.00 órakor lesz. 
Január 2-tól már a szokott rend szerint 
kezdődnek a hétköznapi és a hétvégi szent-
misék. 

Kedves Cserkészek! 

Csapatkarácsonyi programunkat az idei 
évben is december 23-án tartjuk az 
egyházközségi házban, délután 15.30 és 
17.30 óra között. 
A téli szünet után a foglalkozásokat a janu-
ár 8-i héttől folytatjuk. 
Jó Munkát! 

Egyházi hírek Cserkészhírek 
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A település- és mezőőr elérhetősége: 

Faddi József  
+36/70 334-8799 

Szántó eladó (2 ha) +36/20/9700472 
Ház eladó. Sükösd, Hunyadi u. 28. 06-70/413 7502 
Ház eladó, érdeklődni a 06-20/360 5215-ös számon!  
 

Telefonos egyeztetést követően, táp és takarmány házhozszállí-
tást vállalok. A kiszállítás ingyenes. 
Garisa Mihály e.v. +36/30 626-7858 
 

Fogsorjavítás, 
műfogsorkészítés, 

rögzített  
fogpótlások 

Kollár Csaba 
6346 Sükösd,  

Dózsa György út 
12/D 

 06 30/475 0506 

BÉRSZÁMFEJTÉS, 
KÖNYVELÉS 

Vállalom új vagy működő 
gazdasági társaságok, egyéni 
vállalkozások teljes körű 
könyvviteli feladatainak 
ellátását, bérszámfejtését, munkaügyi 
adminisztrációját. 

Több mint 10 éves szakmai tapasztalattal, 
precíz, folyamatos könyveléssel  
támogatom vállalkozásának működését. 

Keressen bizalommal! 

Schneider Veronika 
mérlegképes könyvelő, bérügyi és 

társadalombiztosítási szakelőadó 

Floyd Dentál S kft 
+36/30 293-3302 
6346 Sükösd, Dózsa György út 12/D 
floydental@gmail.com 

 
1/1 oldal: 
20.000 Ft 
1/2 oldal: 
10.000 Ft 
1/4 oldal: 
5.000 Ft 

 
 

 
1/8 oldal: 
3.000 Ft 
1/16 oldal: 
1.500 Ft 

 

 

 
Lakossági  
apróhirdetés 
díjai: 5 szóig 
ingyenes, 5 szó 
felett 50 Ft/szó. 

Falugazdász ügyfélfogadási idő: 
Szerda: 8:00-12:00 

Barth Bence falugazdász 
Tel.: +36-70-479-6742 

 

2023. október 27. és 2023. december 11.  
között anyakönyvezettek: 

 
Születtek: 
Varga Hédi (Váradi Petra) 
Somlói Gréta (Somogyi Tímea) 
Tamaskó Márk (Gorotyák Alexandra) 
 
Házasságot kötöttek: 
Ferenchegyi Zoltán és Bischof Erzsébet 
Memhölczer Tamás és Kapitány Gabriella Mária 
Kárpáti Ferenc és Bogdán Ildikó  

Gratulálunk! 

Elhunytak: 
Morvai Kálmánné sz. Kernya Juliánna Éva 83 éves 
Szabó József 77 éves 
Pohl Antal Lászlóné sz. Sztojka Szilvia 48 éves 
Molnár István 92 éves 
 

Részvétünk! 
Makóné Földesi Lívia anyakönyvvezető 

Anyakönyvi hírek 

Az árak bruttó árak. Hirdetést feladni  
munkaidőben a Polgármesteri Hivatal titkárságán lehet. 

A hirdetés díjai a következők: 

 

Keresse termékeinket a 

 helyi boltokban!  

 „Van a csoda... Karácsony csodája. Amire várunk. És ami 
teljesedik. De ez a csoda nem a színes szalagokkal átkötött 
dobozokban rejlik. Nem a feldíszített zöld fenyő alatt talá-
lod. Ezt a csodát másutt kell keresni, másutt lehet megta-

lálni. Ez a csoda a kedves szavakban, őszinte, szívből jövő 
kívánságokban, szerető érzésben érkezik. És 

kell ennél nagyobb ajándék? A következő 
háromszázhatvanöt napban ezek kísérnek, 

ezek adnak erőt. Nem a csomagokban lapuló 
tárgyak, hanem csakis ezek. Csak ezek... Ez a 

karácsony csodája.” 
Csitáry-Hock Tamás 

Kellemes Ünnepeket és Boldog Békés  
Új Esztendőt Kívánunk! 

Sükösdi Napló szerkesztősége 

Keresse a  
megkülönböztetett 

címkével ellátott ke-
nyeret a helyi  

boltokban, és vásárlá-
sával támogasson Ön is 

egy sükösdi  
alapítványt! 

 
 

További információk a prog-
ramról a www.sukosd.hu web-

oldalon 

Sükösd Kenyere 
program 

A település- és mezőőr elérhetősége: 

Faddi József  
+36/70 334-8799 

Forrás: https://www.citatum.hu/kategoria/aracsony?r=6 


